

2024年9月30日

**中银香港举办系列活动与社会各界共贺国庆75周年
赞助一连三天免费搭小轮 支持多项文体及科技活动**

中国银行（香港）（「中银香港」）为庆祝中华人民共和国成立75周年，携手社会各界推出一系列庆祝活动，与全港市民共贺国庆。庆祝活动涵盖惠民服务、关爱送温暖、科技发展、文化体育等多元化范畴，让全城一同感受国庆的喜悦。

汇聚中资力量 市民可享三天免费搭乘小轮

中银香港联同其他七家中资机构一同支持香港中国企业协会举办「三天免费搭小轮」活动，让全港市民在9月30日至10月2日期间，无限次免费搭乘天星小轮来往尖沙咀及中环／湾仔，饱览本地标志性的维港风光，惠及全港市民与访港旅客。

推动深海科研 支持「深海一号」科考船携「蛟龙号」访港

中银香港全力支持「深海一号」科考船携「蛟龙号」于9月下旬的首次访港活动，此为庆祝国庆75周年的重点活动之一。是次活动可让本地相关科研人员及年轻人更深入了解海洋保育的重要性，并透过与国际科研团队交流，认识国家在深海大洋事业及国际海洋合作上的最新发展。此外，中银香港更邀请学生参与科普讲座及研讨会，启发本地年轻人在国家提供的广阔舞台上积极探索未来发展路向。

寻根中华文化 呈献「中华文明溯源」特别展览

中银香港作为香港故宫文化博物馆（「博物馆」）的战略合作伙伴，将于2024年9月25日至2025年2月7日期间，赞助博物馆举办的中国银行（香港）呈献：「中华文明溯源」特别展览。由内地多家文物及博物馆借出约100件重要文物，呈现中华文化的起源、形成和发展，展现「中华文明探源工程」这项由国家立项的大规模多学科考古研究重大科研项目的丰硕成果，让观众深入了解中华文明的灿烂成就。

体育盛事贺国庆 全力支持「世界运动会香港巡回赛2024」

「世界运动会香港巡回赛2024」将于10月举行，以盛事贺国庆。该巡回赛为「世界运动会」的全新赛事，并首次落户香港，来自世界各地的80多位精英运动员将云集香港，争夺2025年成都世界运动会参赛资格。中银香港更将派出超过150名义工支持各项比赛项目及世界运动会嘉年华，并将邀请超过200名学生及基层人士观赏赛事及参加各项体验活动，推广建立健康生活模式。

演艺荟萃 奉上精彩文艺节目

香港同胞庆祝中华人民共和国成立七十五周年文艺晚会于 10 月 2 日假香港红磡体育馆举行。中银香港为活动翡翠赞助。晚会以「爱国爱港 耀我中华」为主题，一众香港及内地演艺界人士将以多种形式表演，展现国家经济、科技、社会民生等全方位高速发展，通过丰富精彩的演出节目，与大众共贺国庆。

关爱基层社群 支持香港公益金「国庆烟花慈善晚宴」

中银香港赞助香港公益金于 10 月 1 日国庆当天在中银大厦顶层举办「国庆烟花慈善晚宴」，为其筹募善款，所得款项全数拨捐公益金属下受资助的 168 间社会福利会员机构，为有需要人士提供适切的帮助。

—完—